EITANAAHIITIKEYZ ATIOAYTHPIEX EEETAZEIX
[ TAEHX ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 15 XEIITEMBPIOY 2000
EZEETAZOMENO MAGHMA TEXNOAOI'TKHX
KATEYOYNXHX MAOGHMATIKA

OEMA lo
A.1. Aivovtatl ot pryadwkoti apiOuot z,, z;.
No arodeiete Otl: Z,°Z, :Z_IZ

Movaodeg 5

A.2. Avz =p; (ocvvd; +inub,) ko z, = p, (cvvh, + inub,)
ovo uryadikoi aplOpoi o€ TPLYOVOUETPIKY] HOPOTN, VO,
Yyphyete Ta ypAupato TN XTHANG A Kot 0imAa o€
Kd0e ypdupa tov aptbud tg Xtqing B £to1, wote va
TPOKVMTEL 1GOTNTO:

TTiAn A i B
ow |z Lo [ pip, [ np(6,+6,)+iouv(6, +6,)]
z
: 2. p! [ ouv(ve,)+inu(ve,)]
B. |z1'z 3 %[GUV(91+92)+111H(91_92)]
;
4 %[ow(el —-0,)+inu(6,-6,)]
v |2 5. plgz[cmv(el+92)+inu(91+92)]
6, p [k (v8,)~icvv(ve,)]

Movaoeg 7,5



B.1. Noa ypdwyete 0t0 TETPAOLIO TGOS TO VPO TTOD
OVTIOTOLYEL OTH OWOTH OTAVTHON.
Aivovtol ol pryoadtkoi aplOpoti:

z _2(GUV2—n+i 2—“) Kol z —Govs—n+i 5—71-
1 3 nu 3 2 3 nu 3

J4 J'e Zl I4 I'4
Tote to tnAiko —+ givatl ico pe:
Z
2

A:2 B:2i r.: -2 A -2i E: 2(1-1)

Movdaodec4,5
B.2. Aivetat o pryadikog aptOudc z =1 + 1. Na
VTTOAOYICETE TO Z
Movdaoeg 8
®EMA 20
A. Oswpovpe tov wivaka A d1dcTOoNG
(K- 2k - 1) x (k + 22 - 3 ) xat tov mivaka B

dtaotaonc (A + 1) x 3k - k> + 2), émov Kk ko A
Betucol axépauot.

a. Na Bpeite ™ oyéon mov cuVOEEL T K Kol A, Yo va, opileton TO
ywvouevo A - B
Movaodec 5

B. Na Bpeite TiIC TIHES TOV K KO A KOt TIC OLOGTAGELS TOV TIVAK®V A
kot B, yia va opiCovton ta yvopeva A -B ko B - A

Movdaoeg 10



0 -
B. Atveton, o wivaxog A = L 0 } . Na anodciEete OTL:

a. A’=-1, 6mov I o novoodlaiog 2x 2 mivakoc.
Movdoeg 4

B. 2A%% + A2+ AP =21, 6mov T 0 povadioioc 2x 2 mivakog.
Movdaodec 6

®EMA 30

2
— 2
Atvetal n ovvéptnon f e tomo f(x) = X o3x+2 ,
X—a

OOV O TPOLYUOTIKOS aplOuoc.

a. Na Bpeite v Tiun tov Tparypatikov aptfpuod o, dote 1 cuovaptnon
VoL EXEL KATAKOPLPY] OLCVUTTTOTY TV €vbeia x = 4.
Movdoeg 5

B. Na Bpeite v tTiun tov tparylatikod aptfpod o, OCTE 1) EPOTTOUEVN
™e ypopikng moapdotacns e f oto onueio M(1,0) va diépyetan
amtd to onueio A(-2,3).

Movdoeg 10

v. Av a > 2, va deifete 0tL vdpyel apOudS xo € (1,2) tétorog, dote M
EQOITTOUEVT] TNG YPOPIKNG Ttapdotacns s f oto onueio pe
TETUNUEVN X VA Elvor TOPAAANAN TTpOoC TOV AEova X'X.

Movdaoeg 10



®EMA 40

2 éva OyoVIGHO €vOg OpyaviGHOU Yol TNV TPOGANYT TPOGMOITIKOD,
cvykevipomOnkayv 1.000 ypartd vroyneiwv. Kabe ypartd dopOBdvetal
amd Vo SrPopeTIkovs Pabuoroyntés. Kdbe Babuoroyntig otopbdvel
4 poaxéhovg tov 25 ypamtov v NuEpa. I'a ™ oWwpOBwon kabe
yportov o Poabuoioynmg aucifeton pe 200 dpoyués. Tn 010pbwon
cuvtoviCouv dvo endmteg oL apeiPovron pe 4.000 dpaypég v NUEPOL.
210 TEAOG TG O010pBmwonc OAwv tev ypomtwv, kKA0e Pabuoioyntic
naipvel eni mAgov ¢ emidoua 10.000 dpoyués aveEdptnro amd TOV
oPOUO TOV NUEPDV TTOL ATTOCYOANONKE.

a. No amodeifetre o0t 10 KO0TOC K(X) 08 Y1Abidec
opayués v ) OwWwpbwon OAwvV TOV YPOTTOV,
dtveton artd ) cuvapTNoN:

K(x)= IO(X +E+4Oj

X
omov X o opludc tov PBabuoroyntwv  mOL
OTTOGYOAOVVTAL.

Movdoeg 13

B. TIocolr mpéner va eivor ot Poabuoroyntéc, @ote 10 KOGTOC TNG

AOpOmoNg va elval EAYIGTO;
Movdoeg 8

v. Na Bpeite 10 EMdy1oTo KOGTOG TOL P. EPOTNUOTOS KoL TOV aplOud Tmv
nNuep®V mov amacyoAndnkav ot PBabuoioyntéc yia ) d10pOBmon
TV YPOTTTOV.

Movdoeg 4



